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  گويي ها و مدت پاسخ عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد، شمارة سؤال
  

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
  11 15 1 15 )1فارسي (  1

  11  30 16 15 )1دين و زندگي (  2
  

  
  
  
  
  

  
  گويي ها و مدت پاسخ عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد، شمارة سؤال

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
  10 40 31 10 اقتصاد  1
  10  50  41 10 )1عربي، زبان قرآن (  2
  10  60  51 10 )1تاريخ (  3
  10  70  61 10 منطق  4

  آموز گرامي قبل از شروع آزمون اين توضيحات را بخوانيد: *** *** دانش
  
  
  

 1شماره دفترچه

  آزمون عموميآزمون عمومي
  نظام جديد انسانينظام جديد انساني

  آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي
  نظام جديد انسانينظام جديد انساني

 د.دهيپاسخ  دوازدهمو  يازدهم ،دهمبه دفترچة  !آموزان دوازدهمي دانش 

 ست.)اختياري ا براي شما (البته دفترچه دهم .دهيدپاسخ  يازدهمو  دهمبه دفترچة   !آموزان يازدهمي دانش 

 د.دهيپاسخ  دهمبه دفترچة   !آموزان دهمي دانش 

 آموزاندانش
دهم، يازدهم و دوازدهم انساني 

  .دفترچه پاسخ دهندبه اينتوانندمي



   2: ةصفح  دهم)سال انساني ( نظام جديد عمومي  99خرداد  23العاده  آزمون فوق
 

 
 

 

 

 

 

  

    
  

 ؟معني مقابل چند واژه، درست است -1

 )،كـارزار : آورددان)، ( )، (دوات: مركـب دادن پاسـخ : كـردن  اجابـت اي از دستگاه شـهناز)، (  )، (جولقي: درويشي)، (شور: گوشهدرنگ بي: ارتجالاً(
 (معاصي: گناه)، (كُلّه: برآمدگي پشت پاي اسب)

  هفت )4  شش )3  پنج )2  چهار )1
 ؟است نادرستگزينه موارد كدام  -2

  الف) تاوان: زيان رساندن، آسيب
  ب) بسنده: كامل، شايسته

  چكش بزرگ فولادينكوب،  ج) پتك: آهن
  د) زه: وتر، كمان
  ، درمانده هـ) ستوه: خسته

  و) سمند: زرده، مطلق اسب
  و، الف )4  هـ ، ب )3  الف، د )2  ج، ب )1
 ؟كار رفته است املايي به غلطدر كدام گزينه  -3

  باشد ميگيرد به خود زه چون كمان پر زور  نمي  ارد طاق ابرويشزد سر بر خط فرمان گنش )1
  ها امتحان دارد عقيق در هجوم تشنگي  حرص هر جا غالب افتد بر جگر دندان فشار )2
  بايد نفس كشيد به دوش شكست رنگ  اي صبح گر ز محمل عجزيم چاره نيست )3
  يدل دراز كن به بساط فراغ پاب    اي يك گام اگر ز وهم تعلقّ گذشته )4
 ؟است نادرستها  تمامي واژه املايبا توجه به گروه كلمات زير در كدام گزينه  -4

 )وصلتو  فرُقت)، (وقب و غارب)، (قوك و قورباغه)، (تقريض و ستايش)، (داران مجاهد علَمي)، (مشر )، (وقاهت و بيلعيم و كريم)، (نقض پيمان(

  لعيم، تقريض، غارب )2    وقب، قوك، داران علم )1
  تقريضقوك، وقاهت،  )4    ، وقاهتنقض، فرقت )3
 ؟ترتيب از كدام پديدآورندگان است به» نامه وني پنجم جنوب، قابوسام، اسرارالتوحيد، سمف من زنده« آثار -5

  منور، نزار قباني، عنصرالمعالي كيكاووس معصومه آباد، محمدبن )1
  الملك كوپه، خواجه نظام نسواعبدالحسين وجداني، ناصرخسرو، فرا )2
  رمنو  بن كوپه، محمد اتوسي، فرانسود بن زي محمود شاهرخي، محمد )3
  بن منور، محمد شكرچي، عنصرالمعالي كيكاووس سپيده كاشاني، محمد )4

   دقيقه 11وقت پيشنهادي:       162تا صفحة  10/ صفحة 18تا  1درس   :1فارسي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،فارسيهاي درس  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخ لطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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 است؟ نرفتهكار  به» ايهام« ةدر كدام گزينه آراي - 6

  بندم شرط با ساغر كنمعهد با پيمانه   ) عهد و پيمان فلك را نيست چندان اعتبار  1

 بيار اي باد شبگيري، نسيم كوه الوندم  ) به بوي دوست جان دادن حيات جاودان باشد 2

  چشم و دل مردم به جمالش نگران است  نظران است صاحب ة) ياري كه رخش قبل3

  هاي پر غم دور از تو به چشم    نظران از آن دو نرگس ) صاحب4

 ؟اي تشبيه آمده استه كدام گزينه همة پايه »تشبيه«در  -7

  حسن طالع بين كه ديدم آن رخ چون آفتاب  آفتاب حسن طالع شد چو افكندي نقاب )1

  سان در سر اين فكر به پايان رفتم شمع   كلكم افتاد به غواصي اين بحر سراب )2

  شكم لعل و مرجان شد ز عشق لعل و مرجانشسر  ة لعل است و مرجان است دندانشلبش مانند )3

  برآيد كام دل چون دل بود راست    تر زين دل كه ما راست استندانم ر )4

 گزينة ... فعل به قرينة معنوي حذف شده است. جز ها، به گزينه  در همة -8

  به غمت كه هرگز اين غم ندهم به هيچ شادي  چه مبارك است اين غم كه تو در دلم نهادي )1

  ه داديم كه گويم كه از آن بِهم نداديتو چ  تر؟ ز تو دارم اين غم خوش به جهان از اين چه خوش )2

  به از اين درِ تماشا كه به روي من گشادي  توان بست و كدام خواب نوشين چه خيال مي )3

  نظر كدام سروي؟ نَفسَ كدام بادي؟  تويي آن كه خيزد از وي همه خرّمي و سبزي )4

 ؟ستا» اليه مفعول، متمم، مضاف«ترتيب  به» ضمير پيوسته«در كدام بيت نقش  -9

  دستت از دامان ندارم، تا به پايانم بري  رود سر مي رچون به همراهي قبولم كردي ا )1

  ترت بوسه دهم دست و كمان را تا پيش    به تيرم زني اول خبرم ده كه گه  وان )2

  لب را و جان و دل فدا كردمنهادم بر لبت   كشيدم در برت ناگاه و شد در تاب گيسويت )3

  دار سوگندم به حق دوستي جانا كه باور  تر دارم ان ز جانت دوستبه جانت كز ميان ج )4

 گزينة ... برابر است. جز ها به هاي وصفي در همة گزينه تعداد تركيب -10

  جا چه حاجت است اظهار احتياج خود آن    نماست ضمير منير دوست جام جهان )1

  زين صحرا مرا ليلي است هر غباري محمل  گير را هر جا كه جويي حاضر است حسن عالم )2

  دل به جواني برابر است اين پير زنده    شود ز شراب كهن مرا دل تازه مي )3

  ديدة هركس كه حيران است در دنبال اوست  لواي ديگر استد از دو عالم هر كه برخيز )4
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بـه نـوعي   » .لوقي نشاني از خداستآرزو مكن كه خدا را در جايي جز همه جا بيابي. هر مخ«با مفاهيم عبارت  گزينة ... جز بهها  گزينههمة  - 11

 قرابت دارند.

  اي نهفته كه پيدا كنم تو را كي بوده    اي ز دل كه تمنا كنم تو را كي رفته )1

  اي كه هويدا كنم تو را پنهان نگشته    اي كه شوم طالب حضور غيبت نكرده )2

  كنم تو رابالا تا باخبر ز عالم     چشم من ببين  بالاي خود در آينة )3

  هرگه نظر به صورت زيبا كنم تو را    با شود به كارگه عشق كار منزي )4

 ؟ها با هم قرابت معنايي دارند كدام بيت -12

  داري؟ نالي و فرياد كه را مي از كه مي  تو به تقصير خود افتادي از اين در محروم )الف

  باشد اي تا آب با روغن نمي ندارد ناله  جنس آتش رابه فرياد آورد آميزش نا )ب

  شود آخر پر عقاب پر تير مي  دارد از ستم الم به مرگ دست نميظ )ج

  »خورد گاو نادان، ز پهلوي خويش«    بس ايمن به بازوي خويش ينباش )د

  الف، د )4  الف، ج )3  الف، ب )2  ج، د )1

 .دارد ييانبيت ... قرابت مع جز بهبيت زير با همة ابيات  -13

 »هار دگر گه خزان شودگار به ما بگذرد بسي / گاهي شود بدوران روز«

  بلبل ضرورت است كه نوبت دهد به زاغ  سبزي دميد و خشك شد و گل شكفت و ريخت )1

  كه گلستان تو را نوبهار بسيار است  به يك خزان مكن از حسن خويش قطع اميد )2

  صد فصل در ميان خزان و بهار اوست  گزاف باغي است تازه باغ عذارش كه بي )3

    ياد از بي برگي فصل خزان آرم تو را  اگر رنج اي باغبان گاهيدر بهار از من م )4

 ؟با كدام بيت قرابت مفهومي دارد» ما بارگه داديم اين رفت ستم بر ما / بر قصر ستمكاران، گويي چه رسد خذلان؟«بيت  -14

  رخش بيداد و ستم بر دادخواهان تاختن    اي بيدادگر داد مظلومان بده تا چند )1

  زنجير عدل آويخته، نوشيرواني را ببين  ه، عنبرفشاني را ببينزلف مسلسل ريخت )2

  ام اهل ظلم قدم دركشيده باري ز    عدل مقامام در  گرچه قدم نداشته )3

  بيداد ظالمان شما نيز بگذرد  چون داد عادلان به جهان در، بقا نكرد )4

در كدام گزينه » ي، اغتنام فرصت حيات، متعالي شدن با عشقگير رعايت اعتدال، گوشه«ترتيب قرار گرفتن ابيات به لحاظ داشتن مفاهيم  -15

 ؟درست آمده است

  اي است در، از خلق بر خويشتن، بسته  اي است اگر در جهان، از جهان رسته )الف

  پاش كش و نيمي مي نيمي سوي خود مي    ب) تعليم ز اره گير در امر معاش

  نهند انعام را ين عامي فضيلت ميبر چن  ي با ماهرويان  مهر نيستا ج) هر كه او را ذره

  تا ببينم كه سرانجام چه خواهد بودن  د) خوشتر از فكر مي و جام چه خواهد بودن

  ب، الف، ج، د )2    ب، الف، د، ج )1

 ، ب، ج، د الف )4    الف، ب، د، ج )3
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  ؟يح استچه امري صح ،حقيقي انسان كدام است و بر مبناي آن» منِ«يكي از نتايج ثبات  - 16
  ) خروج از ظرف مكان و زمان ـ اصالت رؤياهاي راستين1
  ) خروج از ظرف مكان و زمان ـ قضاوت قاضي در مورد جنايت بيست سال پيش2
  ) قوانين و مقررات و روابط بين افراد ـ قضاوت قاضي در مورد جنايت بيست سال پيش3
  ستيناصالت رؤياهاي را ) قوانين و مقررات و روابط بين افراد ـ4
كند و طبق بيان ايشان، علت روي  تر معرفي مي حضرت علي (ع) در مناجات خود با خداوندگار خويش او را براي اصلاح كار چه كساني آماده -17

  آوردن اولياي الهي به درگاه خدا در مصائب چيست؟
  »زيرا غير خدا، كسي اختيار سود و زيان خود و ديگران را ندارد.«) عاشقان خدا ـ 1
  »زيرا غير خدا، كسي اختيار سود و زيان خود و ديگران را ندارد.«وكلاّن بر خدا ـ ) مت2
  »دانند سررشتة كارها به دست توست. چون مي«) متوكلاّن بر خدا ـ 3
  »دانند سررشتة كارها به دست توست. چون مي«عاشقان خدا ـ ) 4
  سازد؟ را بري از ايراد ميهاي الهي مندرج در كدام آية شريفه، نظام جهان  تحقق يافتن وعده -18
  »ارجعِونِ لعَليّ اَعملُ صالحاً فيما تَرَكت كَلّا انَّها كَلمةٌ هو قائلهُا و من ورائهمِ برزخٌ ربقالَ «) 1
2 (» حاتاللُوا الصمع نوا ولُ الذّينَ آمدينَكاَم نجعفسارِ المتَّقينَ كاَلفُجلُ المي الاَرضِ اَم نَجعف«  
  »اَليوم نَختم علي اَفواههمِ و تكَُلِّمنا ايَديهمِ و تَشهد اَرجلهُم بِما كانوا يكسبونَ«) 3
  »م و اخََّرَا الانسانُ يومئذ بِما قَدينبَؤُ«) 4
پروردگارا به ما در دنيا نيكي عطا كن و در آخرت نيز نيكي مرحمت فرما و ما را از عـذاب  «گويند:  خداوند در ازاي مطالبات گروهي كه مي -19

  كند و آنان مصداقي از كدام آية مباركه هستند؟ چه موهبتي را عطا مي» آتش نگاه دار.
  »خرةمن كانَ يريد ثواب الدنيا فعَند االلهِ ثَواب الدنيا و الآ«پاداش داده خواهند شد ـ ) 1
  »عليهم من آمن بِااللهِ و اليومِ الآخرِ و عملَ صالحاً فلاَخوف«پاداش داده خواهند شد ـ ) 2
  »من كانَ يريد ثَواب الدنيا فعَند االلهِ ثواب الدنيا والآخرة«اي دارند ـ  از كار خود نصيب و بهره) 3
  »عليهم االلهِ و اليومِ الآخرِ و عملَ صالحاً فلاَخوفمن آمن بِ«اي دارند ـ  از كار خود نصيب و بهره) 4
، پيـام كـدام آيـة    »محبت عاشقان به خداوند و دلدادگان به غير او، در ترازوي سنجش پروردگار داراي مقياس متفاوتي است« :بگوييماگر  -20

  ايم؟ شريفه را مفهوم جان خويش كرده
  »بعوني يحببكم االلهون االله فاتّقل إن كنتم تحب«) 2   ...» ونهما يحبخذ من دون االله أنداداس من يتّو من النّ«) 1
  »فإن أصابه خير اطمأنَّ به و من النّاس من يعبد االله علي حرف«) 4    »ما أحب االله من عصاه«) 3
هاي رشد است و كدام آية  سرمايهاز يك  گيري از كدام ترتيب معلول بهره طلبي، به هاي زودگذر و باز داشته شدن از راحت از خوشي شدن منع -21

  شريفه، حاكي از مفهوم دوم است؟
  » فجورها و تقواها فالهمها«ـ  وجدانوجدان ـ ) 2  » ةاملوفس الّلا اقسم بالنّ«عقل ـ عقل ـ ) 1
  » لا اقسم بالنفس اللوامه«عقل ـ وجدان ـ ) 4  » فالهمها فجورها و تقواها«وجدان ـ عقل ـ ) 3

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي،اقليت آموزان دانش

  دقيقه 11وقت پيشنهادي:   164تا  11هاي  / صفحه 14تا پايان درس  1كل مباحث كتاب درسي / درس   :1دين و زندگي 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال ميسؤال به چند س 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  



   6: ةصفح  دهم)سال انساني ( نظام جديد عمومي  99خرداد  23العاده  آزمون فوق
 

  ها، بايد به پيام كدام حديث التزام داشته باشيم؟ هل بيت عصمت و طهارت (ع) در جهت آشنايي با عيوب و اصلاح آنا سخنانمطابق با  -22
  »... انداداًنَ الناسِ من يتخذ من دون االله و م«) 2  »الامورما اصابك انَّ ذلك من عزمِ واصبر علي «) 1
  »سكمُ قبَلَ اَن تُحاسبواحاسبوا انَفُ«) 4  »شاء و الَمنكَرِالصلاة تنهي عنِ الفح و اَقمِ الصلاة انّ«) 3
كنند، فرشتگان چه واكنش يا پاسخي  به عقوبت ناشي از اعمال اختياري خود، نزد فرشتگان اعتراف مي بدكارانگاه كه  در مرحلة قيامت، آن -23

  شنوند؟  ، چه ميها دارند و در جوابي قطعي به درخواست بازگشت به دنيا از خدا در مقابل آن
  راه راست آيد؟  خواست به مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟ ـ آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هر كس مي) 1
  كنيد؟ مي مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟ ـ مگر شيطان و بزرگان بر شما تسلطي داشتند كه امروز آنان را ملامت) 2
  كنيد؟ ميدانند ـ مگر شيطان و بزرگان بر شما تسلطي داشتند كه امروز آنان را ملامت  جا مي پذيرند و آن را بي ها را نمي درخواست تخفيف آن) 3
راه   خواسـت بـه   كس مـي دانند ـ آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هر   جا مي پذيرند و آن را بي ها را نمي درخواست تخفيف آن) 4

  راست آيد؟
هاي بزرگ است، كدام نياز در آن، شديدتر احسـاس   اينكه نوجواني و جواني، دوران تصميم به هاي جوان از چه نوعي است و با توجه آرمان -24

  شود؟ مي
  ) ماندن ـ توكل و اعتماد بر خدا2    ) ماندن ـ كسب مقبوليت در جمع1
  رفتن ـ توكل و اعتماد بر خدا) 4    ) رفتن ـ كسب مقبوليت در جمع3
  ها در قيامت چيست؟ رسيدگي به اعمال انسان، كدام حوادث قيامت است و سنجة اعمال انسان ساز زمينه -25
  ها و كنار رفتن پرده از حقايق عالم ـ واقعيات حوادث تلخ و شيرين زنده شدن همة انسان) 1
  اعمال پيامبران و امامان   لم ـها و كنار رفتن پرده از حقايق عا زنده شدن همة انسان) 2
  كنار رفتن پرده از حقايق عالم و برپايي دادگاه عدل الهي ـ اعمال پيامبران و امامان) 3
  كنار رفتن پرده از حقايق عالم و برپايي دادگاه عدل الهي ـ واقعيات حوادث تلخ و شيرين) 4
افزايد، معلول چيست و چرا برخي معتقدان به معاد، دنيا را معبـود و    سان ميهايي كه روز به روز بر سرگرداني و يأس ان در راه گذاشتنقدم  - 26

  دهند؟ هدف خود قرار مي
  ناتواني در تفكر نكردن راجع به مرگ ـ غفلت از آخرت) 2  ها ناتواني در تفكر نكردن راجع به مرگ ـ فرو رفتن در هوس) 1
  ها ـ فرو رفتن در هوسميل به جاودانگي ) 4  ميل به جاودانگي ـ غفلت از آخرت) 3
  افتد؟ تغييرپذيري بعد روحاني انسان به كدام معنا صحيح است و انحطاط آن تا اعماق جهنم در چه صورت اتفاق مي -27
  ها تن دهد. هاي اخلاقي ـ اگر به رذيلت ها و رذيلت ) كسب فضيلت1
  اگر مسجود فرشتگان نشود.ـ هاي اخلاقي  ها و رذيلت كسب فضيلت) 2
  ها تن دهد. اگر به رذيلتـ  پذيري و فرسودگي و استهلاك تحليلتجزيه و ) 3
  اگر مسجود فرشتگان نشود.ـ پذيري و فرسودگي و استهلاك  تجزيه و تحليل) 4
ترتيـب چگونـه يـاد     بـه » اند فراوان به ياد مرگ«و » از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشند«اسلامي، از كساني كه  رواياتدر  -28

  شود؟  مي
  ترين مؤمنان ها ـ باهوش انسان ترين زيرك) 2  ها ترين انسان ها ـ زيرك ترين انسان مؤمن) 1
  ها ترين انسان وفادارترين مؤمنان ـ مؤمن) 4  ـ وفادارترين مؤمنان ها ترين انسان مؤمن) 3
ر پليد و شيطاني را ماية كدام بركت الهـي  گويد، دوري از اين ام خداوند تبارك و تعالي، دربارة عمل نارواي شُرب خمر سخن مي كهگاه  آن -29

  داند؟  ها به آن را چه مي كند و هدف شوم شيطان از آلايش انسان معرفي مي
  رستگاري ـ بازداشتن از ياد خدا) 2    رستگاري ـ زيبا نشان دادن دنيا ) 1
  تسلط بر خود ـ زيبا نشان دادن دنيا ) 4  تسلط بر خود ـ بازداشتن از ياد خدا) 3
به دليل عذر شرعي نتوانسته است روزه بگيرد و تا سال بعد قضاي آن را نگرفته، محكوم به كدام وظيفه است و احكام خاص نماز  كهشخصي  -30

  و روزة مسافر بر چه كسي جاري است؟ 
  قضاي روزه و كفاره به عهده دارد ـ كسي كه به قصد ستم به مظلوم سفر كرده باشد. ) 1
  ده دارد ـ كسي كه با نهي والدين به سفر رفته باشد. قضاي روزه و كفاره به عه) 2
  تر در محل سفر نماند.  قضاي روزه و يك مد طعام بايد بدهد ـ كسي كه ده روز يا بيش) 3
  قضاي روزه و يك مد طعام بايد بدهد ـ كسي كه كمتر از چهار فرسخ شرعي از وطن دور شود. ) 4
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 ؟هاي زير است عبارت كدام گزينه مبين پاسخ درست پرسش -31

  قانون اساسي است؟  43الف) عبارت كدام گزينه از موارد مطرح در اصل 
در » .وار اسـت ريزي منظم و صحيح است نظام اقتصاد جمهوري اسلامي ايران بر پاية سه بخش دولتي، تعاوني و خصوصي با برنامه«ب) عبارت 

  يك از اصول قانون اساسي است؟  ارتباط با كدام
  ج) كدام عبارت مربوط به دهة دوم عمر انقلاب اسلامي است؟

هـاي   تصـاد و كـاهش برخـي فعاليـت    ، ج) بازنگري دولت در نقش خـود در عرصـة اق  45الف) منع اضرار به غير و انحصار و احتكار و ربا، ب) ) 1
  مل بيشتر به بخش خصوصيوري و دادن آزادي عغيرضر

، ج) در اين دهه عزم كشور بر حل مشكلات اقتصادي برجاي مانده از زمان 44الف) جلوگيري از سلطة اقتصادي بيگانه بر اقتصاد كشور، ب) ) 2
  هاي ناشي از جنگ بود. پهلوي و بازسازي خرابي

  از وابستگي به درآمدهاي نفتي و اصلاح فرهنگ غلط مصرفي مردم ، ج) رهايي44شروع خويش است. ب) مالف) هر كس مالك حاصل كسب و كار  )3
هـا،   ماندگي ، ج) در اين زمان براي آغاز جهش اقتصادي و پر كردن عقب45شروع خويش است. ب) مالف) هر كس مالك حاصل كسب و كار ) 4

  .بوديم لازم هاي اقتصادي نيازمند زيرساخت
، 65، 60ترتيب  ريال و جمعيت آن به ميليون 6300و 5400،  5300،  5100ترتيب  به 87و  86، 85،  84هاي  درآمد ملّي يك كشور در سال -32

 است؟» چه سالي«ترين ميزان رفاه افراد آن، متعلّق به  نفر بوده است؛ بيشميليون  75و  72

1 (85  2 (86  3 (84  4 (87  
 ؟هاي زير است ترتيب عبارات كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش به -33

  ترتيب هر يك از موارد زير بيانگر كدام نوع از كالاها است؟ هالف) ب
  » ها آلات كارخانه دارو، ماشينمرغ به كار رفته در توليد سس مايونز، تراكتور، يخچال در منزل،  تخم«

مركـزي و دولـت چـه     ترتيب بانك ها يا كاهش سرعت آن، به براي پيشگيري از افزايش قيمت ،شود ب) زماني كه اقتصاد كشور دچار تورم مي
  گيرند؟ هايي را به كار مي سياست

  است؟ نادرست» بودجه«ج) عبارت كدام گزينه در خصوص 
  د) عبارت كدام گزينه در خصوص اوراق مشاركت، صحيح است؟

اوراق  خريـد  ماننـد اي، ب) سياسـت پـولي انبسـاطي (    اي ـ كالاي تجملي ـ كالاي واسطه   ) كالاي مصرفي ـ كالاي بادوام ـ كالاي سرمايه  الف) 1
هـاي ماليـاتي)، ج) لايحـة بودجـه ابتـدا در       مشاركت) ـ سياست مالي انبساطي (افزايش در مخارج جاري يـا عمرانـي دولـت و كـاهش در نـرخ      

شود. د) تهية دستورالعمل اجرايي و مقررات ناظر  گيرد و سپس در جلسة علني مجلس مطرح مي كميسيون بودجة مجلس مورد بررسي قرار مي
  ر انتشار اوراق مشاركت در ايران بر عهدة مجلس است.ب
اوراق خريـد  اي، ب) سياسـت پـولي انبسـاطي (ماننـد      اي ـ كالاي تجملي ـ كالاي واسطه   الف) كالاي مصرفي ـ كالاي بادوام ـ كالاي سرمايه  ) 2

ي مالياتي)، ج) متن پيشـنهادي بودجـه را كـه    ها مشاركت) ـ سياست مالي انبساطي (افزايش در مخارج جاري يا عمراني دولت و كاهش در نرخ 
نامنـد. د) گـاهي اوراق    مـي » لايحـة بودجـه  «شود،  پس از تصويب هيئت دولت به مجلس تقديم ميازمان مسئول امور بودجه تدوين و توسط س

  تواند مانند سهام در بازار سرمايه خريد و فروش شود. مشاركت مي
اوراق  فـروش  (ماننـد  انقباضياي، ب) سياست پولي  اي ـ كالاي بادوام ـ كالاي ضروري ـ كالاي سرمايه    اي ـ كالاي سرمايه  الف) كالاي واسطه) 3

مادة واحده در لايحة بودجه دربردارندة ضوابط و مقررات خـاص   ماليات)، ج) افزايشمخارج دولت و  كاهش( انقباضيمشاركت) ـ سياست مالي  
هاي دولتـي و خصوصـي بـه     ها و شركت بيني شده در بودجه است. د) دولت، شهرداري پيش هاي مربوط به چگونگي كسب درآمد و صرف هزينه

  كنند.  اي و عمراني در كشور، اوراق مشاركت منتشر مي هاي توسعه طرح منظور تأمين اعتبار
پولي انقباضي (ماننـد فـروش اوراق    اي، ب) سياست اي ـ كالاي بادوام ـ كالاي ضروري ـ كالاي سرمايه    اي ـ كالاي سرمايه  الف) كالاي واسطه) 4

شود و در پايان سال پس  مشاركت) ـ سياست مالي انقباضي (كاهش مخارج دولت و افزايش ماليات)، ج) ارقام بودجه به طور تخميني تعيين مي 
» تفريـغ بودجـه  «بـه نـام    رآمدهاي واقعي وصـول شـده در سـندي   يافته و د بيني شده با مخارج واقعي تحقق از اجراي بودجه، تفاوت ارقام پيش

در  يباشد كه افراد يا مؤسسات خصوصـي بـا خريـد ايـن اوراق، سـود قطع ـ      مدت مي شود. د) اوراق مشاركت از اسناد اعتباري كوتاه مشخص مي
  كنند. فواصل زماني مشخص دريافت مي

 دقيقه 10وقت پيشنهادي:  كل مباحث كتاب درسي اقتصاد
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ترتيب از راست به چپ، الف) توليد  ها، به ير دادهدهد. با توجه به ارزش كالاهاي مذكور و سا جدول زير توليدات يك جامعة فرضي را نشان مي -34
 ناخالص داخلي و توليد خالص ملي چند ميليون ريال است؟ 

  ميليون نفر باشد، توليد خالص داخلي سرانة آن چند ريال است؟ 8چه جمعيت كل اين كشور  ب) چنان
 

 يون ريالميل 80 آلاتماشين

 ميليون ريال 40 مواد غذايي

1 پوشاك
 ارزش مواد غذايي 2

3 شده خدمات ارائه
 ارزش پوشاك 4

1 هزينة استهلاك
 آلات ارزش ماشين 10

 ميليون ريال 12 ساكن هستندتوليد افراد كشور كه در خارج

 ميليون ريال 5 توليد خارجيان مقيم كشور

  19، ب) 159ـ  160) الف) 2    19، ب) 159ـ  152) الف) 1
  17، ب) 167ـ  160) الف) 4    38، ب) 160ـ  159) الف) 3

هزار ميليارد ريال بوده است. با انتخاب سـال   6050و  5100، 4500ترتيب  سه سال متوالي به كل در طيدر يك جامعة فرضي ميزان توليد  -35
ترتيـب بـه    هاي سال اول (سـال پايـه) بـه    سه سال مورد نظر برحسب قيمتطي ميزان توليد كل در اين جامعه در  ،اول به عنوان سال پايه

 بر اساس اين محاسبات:تغيير يافته است. هزار ميليارد ريال  5600و  4850، 4500

  مقدار توليد در سال دوم و سوم نسبت به سال پايه،توليد كل ناشي از افزايش الف) افزايش 
  ها در سال دوم و سوم نسبت به سال پايه و  قيمتتوليد كل ناشي از افزايش ب) افزايش 

  كدام است؟ هاي دوم و سوم در سال ج) اعداد مربوط به تورم
  1100ـ  350، ج) 540ـ  520، ب) 1100ـ  350الف) ) 2  450ـ  250، ج) 450ـ  250ب)  ،1100ـ  350الف) ) 1
  450ـ  250، ج) 540ـ  520، ب) 450ـ  250الف) ) 4  1100ـ  350، ج) 1100ـ  350، ب) 450ـ  250الف) ) 3

 ؟هاي زير است عبارات كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش - 36

  م است؟الف) بهترين معيار براي سنجش رشد كدا
  است؟ نادرستب) عبارات كدام گزينه در خصوص توسعه 

  عبارت كدام گزينه صحيح است؟» پيشرفت«ج) در خصوص اصطلاح 
  يابد؟ د) رفاه اجتماعي چگونه تحقق مي

  دست آورد؟ توان تصويري از وسعت و اندازة فقر در هر كشور به هـ) چگونه مي
  ردن آن و مقابله با فقر مستلزم چه امري است؟تر ك اصلاح ساختار توزيع درآمد و عادلانهو) 
هاي تركيبي مانند توليد ناخالص ملي، درآمد سرانه، ميزان ثبت نام واجدان شرايط تحصـيل در مـدارس، ب) مفهـوم     الف) استفاده از شاخص) 1

مچنـين بـه تـاريخ، فرهنـگ، باورهـا و      هاي بومي و محلي كشورها و ه طور معمول به تفاوت توسعه شامل رشد نيز هست. ج) الگوهاي توسعه به
افزايش سطح درآمد سـرانه، هــ)    -بود وضع نامطلوب زندگيهايي به منظور به ها توجه لازم را ندارد. د) با اعمال سياست هاي اجتماعي آن ارزش

  ها، و) تقويت روحية اميد و اطمينان نسبت به آينده در مردم با در نظر گرفتن دو شاخص توسعة انساني و شاخص دهك
هـا،   ثابت) و يا نرخ رشد آن هاي ملي (به قيمت -هاي توليد كل جامعه مثل درآمد سرانه يا توليد ناخالص داخلي الف) ميزان تغييرات شاخص) 2

ب) توسعه صرفاً به معناي افزايش توليد است؛ بنابراين مفهومي كمي است. ج) در مفهوم پيشرفت الگوي واحـدي بـراي همـة كشـورها توصـيه      
ر توزيع درآمد، و) مسـتلزم  ها، هـ) با در نظر گرفتن دو شاخص درآمد سرانه و ميزان نابرابري د شود. د) با از بين رفتن فقر و كاهش نابرابري نمي

  ها ويژه مولد كردن آن توانمندسازي افراد و به
هاي تركيبي مانند توليد ناخالص ملي، درآمد سرانه، ميزان ثبت نام واجدان شرايط تحصيل در مـدارس، ب) توسـعه    الف) استفاده از شاخص) 3

اسـتفاده از علـم و فنـاوري در     ،و كار، وضعيت فساد و مبارزه با آنفرايندي بلندمدت است. ج) مواردي چون تغذيه، مسكن، بهبود فضاي كسب 
افزايش سـطح درآمـد سـرانه،     -هايي به منظور بهبود وضع نامطلوب زندگي د) با اعمال سياستگيرد.  شاخص توسعه انساني مورد توجه قرار مي

  ها ويژه مولد كردن آن و) مستلزم توانمندسازي افراد و به هـ) با در نظر گرفتن دو شاخص درآمد سرانه و ميزان نابرابري در توزيع درآمد،
هـا،   هاي ثابت) و يا نرخ رشد آن ملي (به قيمت -هاي توليد كل جامعه مثل درآمد سرانه يا توليد ناخالص داخلي الف) ميزان تغييرات شاخص) 4

تـر، ظرفيـت    هاي بهتـر و فنـاوري مناسـب    كارگيري روش ا بهگذاري بيشتر ي ب) هرگاه كشوري با برخورداري از عوامل توليد بيشتر مثل سرمايه
هاي گوناگون مثل وضعيت تاريخي، جغرافيايي، سياسـي،   گوييم در مسير توسعه گام برداشته است. ج) موقعيت توليدي خود را افزايش دهد، مي

بـا در  ها، هــ)   با از بين رفتن فقر و كاهش نابرابري كند. د) هاي پيشرفت را تعيين مي طبيعي، انساني، ديني و در نهايت زماني و مكاني، شاخص
  ها، و) تقويت روحية اميد و اطمينان نسبت به آينده در مردم نظر گرفتن دو شاخص توسعة انساني و شاخص دهك
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 با فرض جدول مالياتي زير:  -37

ميليون  65اي كه در ماه  الف) ميزان ماليات ماهانة توليدكننده
  ريال درآمد دارد، كدام است؟

  ل است؟ب) ميزان ماندة خالص سالانة او چند ريا
  ج) نام نرخ مالياتي مورد محاسبه و ويژگي آن چيست؟

1چه اين شخص  د) چنان
ماندة خالص ماهانة خود را بـراي   6

  هاي شخصي او باقي خواهد ماند؟ گذاري جديد به كار گيرد، چه مقدار از اين پول براي هزينه سرمايه
,) الف) 1 ,12 950 ,ريال، ب)  000 ,585 000 ، ج) تصاعدي ـ در اين نظام مالياتي، نرخ ماليات با افزايش درآمد يا دارايي، زياد و به عكس بـا   000

,شود. د)  كاهش درآمد يا دارايي كم مي ,29 460   ريال 000
,) الف) 2 ,16 250 ,ريال، ب)  000 ,62 050 ، ج) ثابت ـ در اين نوع ماليات، ميزان ماليات پرداختي افراد متناسب با تغيير در نـرخ درآمـد يـا     000

,شود. د)  ها كم و زياد مي دارايي آن ,40 625    ريال 000
,) الف) 3 ,12 950 ,ريال، ب)  000 ,62 050 ر اين نوع ماليات، ميزان ماليات پرداختي افراد متناسب با تغيير در نـرخ درآمـد يـا    ، ج) ثابت ـ د 000

,شود. د)  ها كم و زياد مي دارايي آن ,32 640   ريال 000
,) الف) 4 ,16 250 ,ريال، ب)  000 ,585 000 اليات با افزايش درآمد يا دارايي، زياد و به عكس بـا  ، ج) تصاعدي ـ در اين نظام مالياتي، نرخ م 000

,شود. د)  كاهش درآمد يا دارايي كم مي ,40 625    ريال 000
 ؟درستي نشان داده شده است هاي زير در كدام گزينه به نادرستي يا درستي گزاره -38

  است. لا، خدمات و عوامل توليد مثل سرمايهتراشي در مقابل صادرات و واردات كا هاي مالي مانند مانع الف) تحريم
  هاي تجاري رايج بود. هاي مالي بيش از تحريم ب) در گذشته تحريم
  هاي اقتصادي و رقابتي كسب كند. شونده با اتكا به نيروهاي داخلي به توليد دست بزند و مزيت شود كه كشور تحريم ج) تحريم موجب مي

  رود. شمار مي آن با سي عضو، پس از آمريكا و ژاپن سومين منطقه قدرتمند تجاري در جهان به به آسهد) اتحاديه ملل جنوب غرب آسيا معروف 
  ميلادي تشكيل شد و اين سازمان، نهادي صرفاً اقتصادي است. 1974هـ) سازمان كنفرانس اسلامي در سال 

  است. (ECO)ن تجارت جهاني: و سازما (INE)المللي پول:  و) نام اختصاري صندوق بين
  غ ـ غ ـ ص ـ ص ـ غ ـ غ) 2    غ ـ ص ـ غ ـ غ ـ ص ـ ص) 1
  ص ـ ص ـ غ ـ ص ـ ص ـ ص) 4    غ ـ غ ـ ص ـ غ ـ غ ـ غ) 3

90,ميليون نفر و درآمد ملـي   70با جمعيت  Aدهندة وضعيت توزيع درآمد در كشور فرضي  اطلاعات مندرج در جدول زير، نشان - 39 ميليـون   000
هاست. چنانچه سـهم   ميلادي براساس شاخص دهك 2017دلار در سال 

1دهك اول 
هاي چهارم و ششـم   سهم دهك هفتم، مجموع سهم دهك 4

 ترتيب:  باشد به 3ها برابر  تلاف آنبرابر سهم دهك سوم و اخ 3

  هاي چهارم، ششم، هفتم و نهم چند درصد است؟ الف) سهم دهك
  چند ميليون نفر است؟ ،ب) جمعيت دهك هشتم

  ج) ميزان درآمد افراد در دهك دهم كدام است؟
6/برابـر   Bد) اگر شـاخص توزيـع درآمـد در كشـور فرضـي        ،باشـد  5

  تر است؟ وضعيت توزيع درآمد در كدام كشور نامناسب
9,، ج) 7، ب) 18ـ  12ـ  9ـ  6) الف) 1    Bميليون دلار، د)  000
10/، ب) 17ـ  13ـ  10ـ  7) الف) 2 18,، ج) 5   Aميليون دلار، د)  900
18, ، ج)7، ب) 18ـ  12ـ  9ـ  6) الف) 3   Aميليون دلار، د)  900
10/، ب) 17ـ  13ـ  10ـ  7) الف) 4 9, ، ج)5   B، د) ميليون دلار 000

 ، مربوط به يك جامعة فرضي است. با توجه به اين مندرجات:زيراطلاعات ارائه شده در جدول  -40

  در اين جامعه كدام است؟» ميزان بدهي بانك به مشتريانش«ج) و » سپردة غيرديداري«ب) ، »انداز سپردة پس«الف) ترتيب ميزان  به
 واحد 65دار مردمهاي مدتموجودي سپرده1

 واحد 250هاي ديداري و غيرديداري مردممجموع سپرده2

 واحد 70هاي جاري اشخاصموجودي حساب3

  270، ج) 115، ب) 180) الف) 2     250، ج) 180، ب) 115) الف) 1
  250، ج) 150، ب) 180) الف) 4    270، ج) 180، ب) 115) الف) 3

  درصد  12با نرخ   ميليون ريال در ماه 20درآمدهاي تا 
  درصد  15با نرخ   اهميليون ريال در م 35درآمدهاي تا 
  درصد  20با نرخ   ميليون ريال در ماه 45درآمدهاي تا 

  درصد  25با نرخ   ميليون ريال در ماه 50درآمدهاي تا و بيشتر از 

  ميلادي 2017در سال  Aوضعيت توزيع درآمد كشور 
  درصد 3  سهم دهك اول
  رصدد 4  سهم دهك دوم
  درصد 5  سهم دهك سوم
  ؟  سهم دهك چهارم
  درصد 7  سهم دهك پنجم
  ؟  سهم دهك ششم
  ؟  سهم دهك هفتم
  درصد 15  سهم دهك هشتم
  ؟  سهم دهك نهم
  درصد 21  سهم دهك دهم

  % درآمد ملي100  % جمعيت كشور100
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 )1( عربي زبان قرآن
  

  
  

 ۴۵ـ  ۴۱: (أو المفهوم عیّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة( 
  :﴾فاستَغفَروا لِذُنوȁهم و مَن ǻَغفِرُ الذّنوبَ إلاّ الله﴿ -41

  آمرزد؟! ) و براي گناهان خويش طلب آمرزش كردند و چه كسي جز خدا گناهان را مي1
  آمرزد؟! خدا گناهانتان را ميها طلب بخشش نماييد و آيا كسي غير از  ) و براي معصيت2
  ) و گناهانشان مورد آمرزش قرار گرفت و چه كسي جز خداوند بخشندة گناهان است؟!3
  بخشد؟! ) و براي گناهانتان آمرزش طلب كنيد و چه كسي به جز االله گناهان را مي4

  »:فستَحترق الأشجارُ! انُطفئهیجبُ علینا إنقاذ الغاǺات في الطّبǻعة، إن أشعَلنا النّار في الغاǺة و لا « -42
  سوزند! ها را در طبيعت نجات دهيم، اگر در جنگل آتش روشن كنيم و آن را خاموش نكنيم، درختان مي ) ما بايد جنگل1
ها در طبيعت بر ما واجب است، اگر در جنگل آتش روشن كنيم و آن را خاموش نكنـيم، پـس درختـان     ) نجات جنگل2

  خواهند سوخت!
طبيعت بر ما واجب است، اگر در جنگل آتـش روشـن كنـيم و آن را نتـوانيم خـاموش كنـيم، پـس        ) نجات جنگل در 3

  درختان آتش خواهند گرفت!
هـا را خـاموش نكنـيم، پـس      ها آتش بگيرنـد و مـا آن   ها بر ما لازم است، هنگامي كه جنگل ) در طبيعت نجات جنگل4

  درختان خواهند سوخت!
مالǻَّةِ، کانَ کلٌّ مِنّا ǻَقولُ: کأنَّها قِطعةٌ من الجنّةِ! يتأǻّامَ الصّیفِ سافَرتُ معَ اُسرَ « -43   »: إلی المُحافَظاتِ الشَّ

اي از  گفتيم: گويي آن قطعـه  ما مية هاي شمالي مسافرت كردم، هم ام در روزهاي تابستاني به استان همراه با خانواده) 1
   بهشت است!

اي از  گفـت: گـويي كـه آن قطعـه     هاي شمالي سفر كردم، هر يك از مـا مـي   ام به استان ايام تابستان همراه با خانواده) 2
  بهشت است!

گفـت: انگـار كـه     هاي شمال سفر كرديم و هر يك از مـا مـي   مان در روزهاي فصل تابستان به استان  همراه با خانواده) 3
  اي از جنّت است! تكّه

  اي از جنتّ است! گفتيم: انگار آن تكهّ ما مية ت كردم، همهاي شمالي مسافر خود به استانة روزهاي تابستان با خانواد) 4
  عیِّن الصّحǻح: -44

  شويم! ما در ستايش يا نكوهش غرق نمي نحنُ لا نُغرِق في المَدح أو الذّمّ!:) 1

  برم! گويد، سودي نمي از سخني كه نادان آن را مي لا ینفعني کلامٌ ǽقوله الجاهل!:) 2

  آيا جانوري ديدي كه سرش را هرگز تكان ندهد؟! رأسه أبداً؟!: هل شاهدتَ حیواناً لا یتحرَّک) 3

  كند! اطلاّعات زياد تو در فهم متون كمكت مي معلوماتُک الکثیرة تُساعدک علی فهم النّصوص!:) 4

   ﴾لا Ȝǻُلّفُ اللهُ نفساً إلاّ وُسعها﴿عن المفهوم:  الأǺعدعیّن  -45
  نزل الصّبرُ على قدرِ المصیǼةِ!یَ ) 2  دهد!    ) خدا سرما را به قدر بالاپوش مي1
  یُرȄدُ اللهُ مِن عǼِادِهِ المسئولǽةَ Ǽِقَدرِ قُدرتهِم!) 4  قدر كه بكشُد!         قدر بار كن كه بكشد نه آن ) آن3

 دقيقه 10وقت پيشنهادي:  حث كتاب درسيكل مبا
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  »أرسِلوا فرȂقاً للتّعرّف علی الأسماک الّتي تتساقط علی الأرض!«عیِّن الصّحǻح في الإعراب و التّحلیل الصّرفيّ:  - 46
  مصدر (ماضǽه: عرَّفَ؛ مضارعه: ǽُعرِّف) / مجرور Ǽحرف الجرّ  - مفرد مذکّر  - تّعرّف: اسم ال) 1
  معرب / مجرور Ǽحرف الجرّ؛ علی الأسماک: جارّ و مجرور و خبر - جمع تکسیر  - الأسماک: اسم ) 2

  و فاعل؛ مفعوله: فرȄقاً  متعدّ / فعل - مزȄد ثلاثي (حروفه الأصلǽّة: ر س ل، مصدره: إرسال)  - أرسِلوا: فعل ماضٍ ) 3
مزȄــد ثلاثــي (حروفــه الأصــلǽّة: س ق ȋ، مصــدره علــی وزن: تفاعُــل) / فعــل و فاعــل؛  - تتســاقط: فعــل مضــارع ) 4

  الجملة فعلǽّة

 جمع التّكسیر؟ یعل لاتشتملأȏّ عǺارةٍ  -47
  !لماءَ من المجاهدین في سبیل اللهإنَّ الإسلام عدَّ الع) 1
 !الطَّبǽعة الجمیلة للǼحار فوائد Ȟثیرةٌ في هذه) 2
  !عند القتال یُهاجم المسلمون الكافرȄنَ مُهاجمةً ) 3
  !لا تنسَ الدّار الآخرة و مُحاسǼة الأعمالِ ) 4

  العدد فیها ترتیبǻّاً: لǻس الّتيعیّن العǺارة  -48
  قرأت المقالة الرّاǼعة من Ȟاتب شهیر!) 1
 افتح الكتاب و اقرأ الدّرس الأوّل!) 2
  المقدّسة زُرنا مزار ثامن الأئمّة (ع)! مشهد یفي سفرنا إل) 3
  لكلّ واحد من أصدقائي ثلاثة Ȟتب!) 4

  الفعل إلی الفاعل؟ لم یُنسبفي أȏّ عǺارة  -49
  اِتǼّعوا ما أنزل إلǽکم من رȃّکم! ) 2  لم نǼعث لجمع المال و إنّما Ǽعثنا لإنفاقهِ!) 1
  قدرتنا ماذا نفعلُ؟!سلبت ) 4  قال Ǽانǽه: لم یؤسّس المسجد إلاّ لإکتساب الثواب!) 3

  »:نون الوقاǻة«فǻه  لǻسعیِّن ما  -50
  إنّ هذا الحاکم لا ǽعزلني Ǽعد أن اعترف بذنبي!) 2  ناداني أبي فقال: لِم تعمل ما لا تعلم نتیجته؟!) 1

  إنّه إلهي و رȃّي و یخرجني من الظّلمات إلی النّور!) 4  قلت للطّبیǼة الحاذقة: عیِّني موضع الدّاء رجاءً!) 3

  ساز كنكور)هاي جامع (شبيهتاريخ برگزاري آزمون
  تير  20

  مرداد  3
  مرداد  17

  مرداد (هديه) 24
ها شركت كنيد و كارنامه دريافت كنيد.  ها در اين آزمون توانيد همراه دوازدهمي آموزان دهمي و يازدهمي شما هم مي دانش
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 )1(تاريخ
  
  

  

  مطرح كرد؟ خيتوان به عنوان هدف علم تار يرا م نهيكدام گز -51
  يخيتار يدادهايوقوع رو قيزمان دق نييتع) 1
  جوامع گذشته يو اقتصاد ياسيس خيتار ليتحل) 2
  يخيتار حوادث يريگ شكل ينقش انسان در چگونگ نييتب) 3
  در گذشته ياجتماع يزندگ يها شناخت نسبت به تمام جنبه) 4

  اند؟ شده ييشناسا در نتيجة كدام رخداد يا واقعه يبه صورت اتفاق يخيتار ير و بناهاآثاكشف  -52
  يعيطب يها دهيبروز پد و يو عمران يكشاورز يها تيفعال) 1
  و قاچاق گسترده يقانونريغ يها يحفار) 2
  ها و سفرنامه يخيتار يها رجوع به كتاب) 3
  ييهوا يها و عكس يا ماهواره ريتصاو )4

  دارند؟ يمتفاوت ينظرها ر،يز موارداز  كي نسبت به كدام يكشاورزيا تأخر تقدم  ةناسان دربارش باستان -53
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